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Petunjuk :
Berilah tanda silang pada jawaban yang kamu anggap paling benar!

1. Hasil dari  45 : (-15) + 6 x 16 = ....

       a. 93


b. 80


c. -80


d. -96

2. Suatu turnamen catur ditentukan bahwa peserta yang menang memperoleh nilai 5, peserta yang seri mendapat nilai 2, dan peserta yang kalah mendapat nilai -1. Jika dalam 6 pertandingan seorang peserta menang 3 kali dan kalah 2 kali maka nilai yang diperoleh peserta tersebut ....


a. 15


b. 13


c. 12


d. 10

3. Anita akan membagikan 32 m kain kepada teman-temannya. Apabila setiap anak mendapat 
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 m, maka banyak teman Anita yang mendapat pembagian kain ada .... orang.


a. 26


b. 30


c. 36


d. 40

4. Untuk membuat 36 pasang pakaian, seorang penjahit memerlukan waktu selama 60 hari. Jika penjahit tersebut bekerja selama 80 hari, berapa pasang pakaian yang dapat dibuat?


a. 24 pasang

b. 42 pasang

c. 48 pasang

d. 54 pasang

5. Seorang pedagang membeli barang seharga Rp 250.000,00 dan biaya perjalanan      Rp 50.000,00. Kemudian barang tersebut dijual dengan memperoleh keuntungan 15%. Maka besar harga penjualan barang tersebut adalah  .  .  .  .


a.   Rp 287.500,00

b. Rp 295.000,00
c. Rp 337.500,00
d. Rp 345.000,00

6. Seorang pedagang buku membeli buku dari penerbit sebanyak 120 buah dengan harga Rp 5.500,00 per buah. Jika penerbit memberi diskon  30%  maka pedagang buku itu harus membayar sebesar  .  .  .  .


a.  Rp 660.000,00

b.  Rp 600.000,00
c. Rp 560.000,00
d. Rp 462.000,00  

7. Perhatikan pola gambar berikut!


Banyak segitiga dan jajargenjang pada pola ke–8  adalah  .  .  .  .


a. 15


b. 17


c. 24


d. 29

8. Bilangan  393 merupakan bilangan ganjil yang ke  .  .  .  .


a.   99


b. 131


c. 196


d. 197
9. Nova meminjam uang di koperasi sekolah sebesar Rp 200.000,00 . Jika koperasi menetapkan bunga  tunggal 1,5 % setiap bulan, maka uang yang harus dibayar Nova  setela 8 bulan sebesar 
a.  Rp 212.000,00

b. Rp 224.000,00
c. Rp 240.000,00
d. Rp 248.000,00

10. Hasil kali dari ( 3x – 4y) ( 4x + 3y ) adalah ….

a. 12x
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- 7xy – 12y
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b. 12x
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-  xy – 12y
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c. 12x
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 + xy – 12y
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d. 12x
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+ 7xy – 12y
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11.  
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b. 
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c.  
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d. 
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12. Bentuk sederhana dari  
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  a. 
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b. 
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c.  
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d. 
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13. Penyelesaian 
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 adalah anggota himpunan bilangan asli, maka nilai 
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 adalah.....

a.
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b. 
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c. 
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d. 
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14.
Diketahui 
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 Adalah.....


a.
{2,3,5}


b. {1,2,5}

c. {1,2,3,5}

d. {1,3,5,7}
15.
Diketahui 
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dan Q ={bilangan prima antara 10 dan 20} 
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a.
{9,11,13,15,17,19}
b. {11,13,17,19}
c. {11,13}

d. {11,13,17}
16.
Diketahui fungsi 
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a.

[image: image34.wmf]4

1

3

-




b. 
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c. 
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17. Persamaan garis lurus yang melalui titik (1,-4) dan sejajar dengan garis 3x – 2y  + 1 = 0 adalah ....


a. 3x – 2y + 10 = 0
b. 3x – 2y – 10 = 0
c. 3x + 2y – 11 = 0
d. 3x – 2y – 11 = 0

18. Rumus fungsi dari grafik pada ganbar di bawah adalah................


a. f(x) = 2x – 3 

b. f(x) = 2x – 6 

c. f(x) = – 2x – 3

d. f(x) = – 2x – 6

19.  Jika x = a dan y = b memenuhi sistem persamaan 5x – 3y = 20 dan 3x – 5y = - 4, maka nilai         6a – 2b adalah ....

a. 20


b. 22


c. 32


d. 62

20. Ani membeli 2 kg apel dan 4 kg anggur dengan harga Rp 38.000,-. Tuti membeli 5 kg apel dan 6 kg anggur pada pedagang yang sama dengan harga Rp 67.000,-. Berapakah uang yang hatus dibayarkan jika membeli 4 kg apel dan 4 kg anggur ?

a. Rp 48.000,-

b. Rp 53.000,-

c. Rp 55.000,-

d. Rp 63.000,-  
21. Pada sebuah segitiga siku-siku, dua sisi yang saling tegak lurus memiliki panjang 15 cm dan 20 

      cm, maka panjang sisi ketiga adalah ....

      a. 17 cm                    
b. 21 cm                  
c. 25 cm                    
d. 33 cm

22. Sebuah  foto  berukuran  tinggi  8  cm ,  dan  lebar  6  cm,  jika  foto  tersebut diperbesar  sehingga  lebarnya  menjadi  12  cm,  maka  perbandingan  luas foto  sebelum  di  perbesar  dengan  setelah  di  perbesar  adalah .....

a  1  :  2            

b    1  :  4              
c     2   :  3               d   3  :   4

23.  2 cm                     2 cm              Luas bangun yang di arsir pada gambar di samping adalah ....

   a. 21 cm2                                  c. 70 cm2
    
  b. 54 cm2                                  b. 80 cm2 
7cm
                10 cm

         2 cm

24. Pak Sairi mempunyai kebun berbentuk persegi panjang dengan panjang 20 m dan lebar 10 m. di sekeliling kebun tersebut akan ditanami pohon mangga yang berjarak 2 m, satu dengan yang lain. Banyak bibit pohon mangga yang diperlukan Pak Sairi adalah .... 

      a. 60 bibit                   
b. 30 bibit                     c. 15 bibit           
d. 10 bibit

25. Perhatikan gambar disamping, Besar sudut QRS adalah ....                          Q

      a. 30º                             c. 55 º                                                                                        S                                                                   

      b. 45º                             d. 75º                                                                        30º                           
                                                                                                        P                        R                 

26. Perhatikan  gambar  disamping 


 
 A
        B



besar   (ABC  adalah                                                  

        

 
 a. 260
                                                       
         1040       C

       b. 380

       c. 520
 760
       d. 760    








     
  







                                          k

27. Pada  gambar  disamping  besar  (  A1  =  700


Besar  sudut  B2   adalah
A
4
 1

g

a. 700
3
  2
b. 1050
4
  1
c. 1100
  3
2
h

      d. 1400
B



28. Sebuah  segitiga  mempunyai  sisi-sisi  12  cm,  7  cm,  dan  16  cm  maka      segitiga  itu  sebangun  dengan  segitiga  yang  sisi-sisinya
a. 6  cm,  3,5  cm  dan  8  cm    
b. 6  cm, 8  cm  dan  10  cm
c. 7  cm,  12  cm,  dan  15  cm           
d. 16  cm,  6  cm,  dan  8  cm 
29. Perhatikan gambar berikut !


C

Diketahui ( COD = 80° dan ( OCA = 30°, besar ( ABD = …. 







      B
D         a. 50° 



c. 70°

         O


b. 60° 



d. 80°


          A

30. Sebuah pohon mempunyai bayangan sepanjang 30 m di atas tanah mendatar, sedangkan pada saat yang sama tiang yang tingginya 8 m memiliki bayangan 12 m. Tinggi pohon sebenarnya adalah …. 

      a. 20 m 


b. 34 m

c. 45 m


d. 50 m

31. Banyak rusuk pada Prisma dengan alas segi-9 adalah ….

      a. 27


b. 18


 c. 11


d. 10

32. Perhatikan gambar berikut ini !
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Yang merupakan  jaring-jaring balok adalah ….

a. i dan iv 

b. i dan iii

c. ii dan iii

d. ii dan iv
33. Alas suatu Prisma berbentuk belahketupat yang kelilingnya 52 cm dan panjang salah satu diagonalnya 24 cm. Jika tinggi prisma 15 cm, maka volume prisma adalah ….


a. 9.360 cm3

b. 3.120 cm3

c. 1.800 cm3

d.    600 cm3
34. Sebuah kerucut luas alasnya adalah 56,52 cm2 dan tingginya 120 cm. Volume kerucut tersebut adalah ….


a.   188,40 cm3             
b. 1017,36 cm3    
c. 1271,70 cm3

d. 2260,80 cm3

35. Alas limas berbentuk persegi dengan panjang sisi 10 cm. Jika tinggi limas 12 cm, maka luas permukaan limas … cm2.


a. 340                      
b. 360


c. 620


d. 680
36. Jari-jari alas sebuah kerucut 3,5 cm dan tingginya 12 cm. Jika digunakan  π = 22/7 maka luas kerucut itu adalah ….


a. 132 cm2                 
b. 154 cm2 

c. 198 cm2              
d. 176 cm2
37. Nilai rata-rata dari 42 orang siswa adalah 6. Jika digabungkan 3 orang lagi yang nilai rata-ratanya 8 maka nilai rata-rata sekarang adalah….


a. 6,0


b. 6,1


c. 6,2


d. 6,3

38. 

Diagram diatas menggambarkan mata pelajaran yang paling digemari siswa. Jika banyak siswa dalam kelas itu 50 orang maka siswa yang gemar IPA sebanyak….


a. 4 anak


b. 5 anak


c. 6 anak


d. 7 anak

39. Perhatikan table berikut.

	Nilai
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Frekuensi
	2
	5
	5
	6
	6
	9
	5
	1



Median dari data diatas adalah….

a. 6,5


b. 7


c. 7,5


d. 8

40. Perhatikan table dibawah ini.

	Nilai
	5
	6
	7
	8
	9

	Frekuensi
	6
	6
	n
	8
	7



Tabel diatas menyajikan nilai ulangan siswa disuatu kelas. Jika modus data tersebut 7 maka jumlah siswa yang mungkin adalah…siswa

a. 32


b. 33


c. 34


d. 35
Kunci Jawaban

A= 1,2,7,10,12,16,20,25,28,30,31,35,38

B= 9,13,22,23,24,26,37,39

C= 4,14,15,19,21,27,29,32,33
D = 3,5,6,8,11,17,18,,34,36,40
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